Вариант 1

1.Фабрика выпускает сумки. В среднем на 160 качественных сумок приходится четыре 
сумки со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка 
окажется качественной. Результат округлите до сотых.
2. Научная конференция проводится в 3 дня. Всего запланировано 40 докладов — в 
первый день 16 докладов, остальные распределены поровну между вторым и 
третьим днями. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Какова 
вероятность, что доклад профессора М. окажется запланированным 
на последний день конференции?
3. Перед началом первого тура чемпионата по настольному теннису участников
разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего 
в чемпионате участвует 26 спортсменов, среди которых 13 участников из 
России, в том числе Владимир Егоров. Найдите вероятность того, что в 
первом туре Владимир Егоров будет играть с каким-либо спортсменом из России?
4. На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, 
что случайно нажатая цифра будет нечётной?
5. В группе туристов 6 человек. С помощью жребия они выбирают трёх человек, 
которые должны идти в село в магазин за продуктами. Турист К. хотел бы 
сходить в магазин, но он подчиняется жребию. Какова вероятность того, 
что К. пойдёт в магазин?
6. Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы определить, 
какая из команд начнёт игру с мячом. Команда «Газ Мяс» играет четыре матча с 
разными командами. Найдите вероятность того, что в этих играх «Газ Мяс» 
выиграет жребий ровно один раз.
7. Игральный кубик бросают дважды. Сколько элементарных исходов опыта 
благоприятствуют событию «А = сумма очков равна 4»?
8. В классе 21 учащийся, среди них два друга — Вадим и Олег. Класс случайным 
образом разбивают на 3 равные группы. Найдите вероятность того, что Вадим и 
Олег окажутся в одной группе.
9. Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент 
сломались и перестали ходить. Найдите вероятность того, что часовая стрелка
застыла, достигнув отметки 10, но не дойдя до отметки 4 часа.
10. За круглый стол на 5 стульев в случайном порядке рассаживаются 3 мальчика 
и 2 девочки. Найдите вероятность того, что обе девочки будут сидеть рядом.
11. За круглый стол на 101 стул в случайном порядке рассаживаются 99 
мальчиков и 2 девочки. Найдите вероятность того, что между двумя девочками 
будет сидеть один мальчик.
Вариант 2

1. Фабрика выпускает сумки. В среднем на 200 качественных сумок приходится четыре 
сумки со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка 
окажется качественной. Результат округлите до сотых.
2. Научная конференция проводится в 4 дня. Всего запланировано 40 докладов — 
первые два дня по 9 докладов, остальные распределены поровну между третьим и 
четвертым днями. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Какова 
вероятность, что доклад профессора М. окажется запланированным 
на последний день конференции?
3. Перед началом первого тура чемпионата по шашкам участников разбивают на 
игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 
36 шашистов, среди которых 15 участников из России, в том числе Евгений Коротов. 
Найдите вероятность того, что в первом туре Евгений Коротов будет играть 
с каким-либо шашистом из России?
4. На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, что случайно 
нажатая цифра будет чётной и меньше 7?
5. В группе туристов 8 человек. С помощью жребия они выбирают четырёх человек,
 которые должны идти в село в магазин за продуктами. Турист Г. хотел бы сходить
 в магазин, но он подчиняется жребию. Какова вероятность того, 
что Г. пойдёт в магазин?
6. Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы определить, 
какая из команд начнёт игру с мячом. Команда «Газ Мяс» играет четыре матча с 
разными командами. Найдите вероятность того, что в этих играх «Газ Мяс» 
выиграет жребий ровно три раза.
7. Игральный кубик бросают дважды. Сколько элементарных исходов опыта 
благоприятствуют событию А = сумма очков равна 10?
8. В классе 16 учащихся, среди них два друга — Олег и Вадим. Класс случайным 
образом разбивают на 4 равные группы. Найдите вероятность того, что Олег 
и Вадим окажутся в одной группе.
9. Механические часы с двенадцатичасовым циферблатом в какой-то момент 
сломались и перестали ходить. Найдите вероятность того, что часовая стрелка 
застыла, достигнув отметки 5, но не дойдя до отметки 11 часов.
10. За круглый стол на 9 стульев в случайном порядке рассаживаются 7 мальчиков 
и 2 девочки. Найдите вероятность того, что обе девочки будут сидеть рядом.
11. За круглый стол на 17 стульев в случайном порядке рассаживаются 15 мальчиков 
и 2 девочки. Найдите вероятность того, что обе девочки не будут сидеть рядом.








Вариант 1
1. 0,98.
2. 0,3.
3. 0,48.
4. 0,5.
5. 0,5.
6. 0,25.
7. 3.
8. 0,3
9. 0,5.
10. 0,5.
11. 0,02.

Вариант 2
1. 0,98.
2. 0,275.
3. 0,4.
4.0,4
5. 0,5.
6. 0,25.
7. 3
8. 0,2.
9. 0,5.
10. 0,25.
11. 0,875










                                         








                                                        Вариант 1
1. За круглый стол на 11 стульев в случайном порядке рассаживаются 9 мальчиков
    и 2 девочки. Найдите вероятность того, что обе девочки не будут сидеть рядом.
2. Из множества натуральных чисел от 15 до 39 наудачу выбирают одно число. 
    Какова вероятность того, что оно делится на 3?
3. У Вити в копилке лежит 12 рублёвых, 6 двухрублёвых, 4 пятирублёвых и
    3 десятирублёвых монеты. Витя наугад достаёт из копилки одну монету. Найдите
    вероятность того, что оставшаяся в копилке сумма составит менее 70 рублей.
4. Вероятность того, что новый утюг прослужит больше года, равна 0,83. 
    Вероятность того, что он прослужит больше двух лет, равна 0,77. Найдите 
    вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, но больше года.
5. Если Коля играет белыми шашками, то он выигрывает у Вити с вероятностью 
    0,7. Если Коля играет черными, то выигрывает у Вити с вероятностью 0,6. Коля 
    и Витя играют две партии, причем во второй партии меняют цвет. Найдите 
    вероятность того, что Коля проиграет оба раза.
6. В классе 16 учащихся, среди них два друга — Петя и Вася. Класс случайным 
    образом разбивают на 4 равные группы. Найдите вероятность того, что Петя и 
    Вася окажутся в одной группе. 
                                                        
                                                       Вариант 2
1. За круглый стол на 201 стул в случайном порядке рассаживаются 199 мальчиков
    и 2 девочки. Найдите вероятность того, что между двумя девочками будет сидеть 
    один мальчик.
2. Из множества натуральных чисел от 35 до 59 наудачу выбирают одно число. 
    Какова вероятность того, что оно делится на 4?
3. У Дины в копилке лежит 7 рублёвых, 5 двухрублёвых, 6 пятирублёвых и 
   2 десятирублёвых монеты. Дина наугад достаёт из копилки одну монету. Найдите
    вероятность того, что оставшаяся в копилке сумма составит более 60 рублей.
4. Из района в село ежедневно ходит автобус. Вероятность того, что в понедельник
    в автобусе окажется меньше 20 пассажиров, равна 0,92. Вероятность того, что 
    окажется меньше 12 пассажиров, равна 0,67. Найдите вероятность того, что число
    пассажиров будет от 12 до 20.
5. Если Коля играет белыми шашками, то он выигрывает у Вити с вероятностью 0,8.
    Если Коля играет черными, то выигрывает у Вити с вероятностью 0,4. Коля и Витя 
    играют две партии, причем во второй партии меняют цвет. Найдите вероятность 
    того, что Коля выиграет оба раза.
6. В классе 21 учащийся, среди них два друга — Вадим и Олег. Класс случайным 
    образом разбивают на 3 равные группы. Найдите вероятность того, что Вадим и 
    Олег окажутся в одной группе.
                                                         Вариант 1
1. За круглый стол на 11 стульев в случайном порядке рассаживаются 9 мальчиков
    и 2 девочки. Найдите вероятность того, что обе девочки не будут сидеть рядом.
2. Из множества натуральных чисел от 15 до 39 наудачу выбирают одно число. 
    Какова вероятность того, что оно делится на 3?
3. У Вити в копилке лежит 12 рублёвых, 6 двухрублёвых, 4 пятирублёвых и
    3 десятирублёвых монеты. Витя наугад достаёт из копилки одну монету. Найдите
    вероятность того, что оставшаяся в копилке сумма составит менее 70 рублей.
4. Вероятность того, что новый утюг прослужит больше года, равна 0,83. 
    Вероятность того, что он прослужит больше двух лет, равна 0,77. Найдите 
    вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, но больше года.
5. Если Коля играет белыми шашками, то он выигрывает у Вити с вероятностью 
    0,7. Если Коля играет черными, то выигрывает у Вити с вероятностью 0,6. Коля 
    и Витя играют две партии, причем во второй партии меняют цвет. Найдите 
    вероятность того, что Коля проиграет оба раза.
6. В классе 16 учащихся, среди них два друга — Петя и Вася. Класс случайным 
    образом разбивают на 4 равные группы. Найдите вероятность того, что Петя и 
    Вася окажутся в одной группе. 

                                                           Вариант 2
1. За круглый стол на 201 стул в случайном порядке рассаживаются 199 мальчиков
    и 2 девочки. Найдите вероятность того, что между двумя девочками будет сидеть 
    один мальчик.
2. Из множества натуральных чисел от 35 до 59 наудачу выбирают одно число. 
    Какова вероятность того, что оно делится на 4?
3. У Дины в копилке лежит 7 рублёвых, 5 двухрублёвых, 6 пятирублёвых и 
   2 десятирублёвых монеты. Дина наугад достаёт из копилки одну монету. Найдите
    вероятность того, что оставшаяся в копилке сумма составит более 60 рублей.
4. Из района в село ежедневно ходит автобус. Вероятность того, что в понедельник
    в автобусе окажется меньше 20 пассажиров, равна 0,92. Вероятность того, что 
    окажется меньше 12 пассажиров, равна 0,67. Найдите вероятность того, что число
    пассажиров будет от 12 до 20.
5. Если Коля играет белыми шашками, то он выигрывает у Вити с вероятностью 0,8.
    Если Коля играет черными, то выигрывает у Вити с вероятностью 0,4. Коля и Витя 
    играют две партии, причем во второй партии меняют цвет. Найдите вероятность 
    того, что Коля выиграет оба раза.
6. В классе 21 учащийся, среди них два друга — Вадим и Олег. Класс случайным 
    образом разбивают на 3 равные группы. Найдите вероятность того, что Вадим и 
   Олег окажутся в одной группе.






Вариант 1

1.0,8
2. 0,36
3.0,28
4. 0,06
5.0,12
6.0,2
Вариант 2
1.0,01
2. 0,24
3.0,9
4. 0,25
5.0,32
6. 0,3.














































Вариант 1
1. Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,04. Покупатель в 
магазине выбирает случайную упаковку, в которой три таких батарейки. 
Найдите вероятность того, что все батарейки окажутся исправными.
Ответ округлите до сотых
2. Какова вероятность того, что в случайно выбранном телефонном номере 
    последняя цифра чётная, а предпоследняя — нечётная?
3. В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью 
0,6. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени все три 
продавца заняты одновременно (считайте, что клиенты заходят независимо 
друг от друга).
4. Биатлонист 3 раза стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень 
при одном выстреле равна 0,8. Найдите вероятность того, что биатлонист 
первые 2 раза попал в мишени, а последний раз промахнулся. 
Результат округлите до сотых.
5. При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по 
цели. Если цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. 
Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена. 
Вероятность уничтожения некоторой цели при первом выстреле равна 0,5,
а при каждом последующем — 0,6. Сколько выстрелов потребуется для 
того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,96?

Вариант 2
1. Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,4. Покупатель в
   магазине выбирает случайную упаковку, в которой четыре такие батарейки.
   Найдите вероятность того, что все батарейки окажутся не исправными.
2. Какова вероятность того, что случайно выбранный телефонный номер 
оканчивается двумя нечётными цифрами?
3. В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью 
0,7. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени все три 
продавца заняты одновременно (считайте, что клиенты заходят независимо 
друг от друга).
4. Помещение освещается фонарём с тремя лампами. Вероятность 
перегорания одной лампы в течение года равна 0,21. Найдите вероятность 
того, что в течение года хотя бы одна лампа не перегорит. 
Результат округлите до сотых.
5. При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по 
цели. Если цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. 
Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена. 
Вероятность уничтожения некоторой цели при первом выстреле равна 0,3,
а при каждом последующем — 0,5. Сколько выстрелов потребуется для 
того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,97?

Вариант 1
1. Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,04. Покупатель в 
магазине выбирает случайную упаковку, в которой три таких батарейки. 
Найдите вероятность того, что все батарейки окажутся исправными.
Ответ округлите до сотых
2. Какова вероятность того, что в случайно выбранном телефонном номере 
    последняя цифра чётная, а предпоследняя — нечётная?
3. В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью 
0,6. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени все три 
продавца заняты одновременно (считайте, что клиенты заходят независимо 
друг от друга).
4. Биатлонист 3 раза стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень 
при одном выстреле равна 0,8. Найдите вероятность того, что биатлонист 
первые 2 раза попал в мишени, а последний раз промахнулся. 
Результат округлите до сотых.
5. При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по 
цели. Если цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. 
Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена. 
Вероятность уничтожения некоторой цели при первом выстреле равна 0,5,
а при каждом последующем — 0,6. Сколько выстрелов потребуется для 
того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,96?

Вариант 2
1. Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,4. Покупатель в
   магазине выбирает случайную упаковку, в которой четыре такие батарейки.
   Найдите вероятность того, что все батарейки окажутся не исправными.
2. Какова вероятность того, что случайно выбранный телефонный номер 
оканчивается двумя нечётными цифрами?
3. В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью 
0,7. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени все три 
продавца заняты одновременно (считайте, что клиенты заходят независимо 
друг от друга).
4. Помещение освещается фонарём с тремя лампами. Вероятность 
перегорания одной лампы в течение года равна 0,21. Найдите вероятность 
того, что в течение года хотя бы одна лампа не перегорит. 
Результат округлите до сотых.
5. При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по 
цели. Если цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. 
Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена. 
Вероятность уничтожения некоторой цели при первом выстреле равна 0,3,
а при каждом последующем — 0,5. Сколько выстрелов потребуется для 
того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,97?





Вариант 1

1. 0,88
2. 0,25.
3. 0,216.
4. 0,13.
5. 4 выстрела

Вариант 2

1. 0,0256
2. 0,25.
3. 0,343
4.  0,99
5. 6 выстрелов

















1 вариант

1. На экзамене по геометрии школьнику достаётся один вопрос из списка экзаменационных вопросов. 
Вероятность того, что это вопрос на тему«Тригонометрия», равна 0,25. Вероятность того, что это 
вопрос на тему «Внешние углы», равна 0,1. Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум 
темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по одной из этих 
двух тем.
2. Вероятность того, что новый тостер прослужит больше года, равна 0,94.Вероятность того, что он 
прослужит больше двух лет, равна 0,8. Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, 
но больше года.
3. Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 8 
очков в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 5 очков, в случае ничьей — 3 очка, если 
проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся выйти в следующий круг 
соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы 
и равны 0,2.
4. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём погода, установившись 
утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,7 погода завтра будет такой же, 
как и сегодня. 6 сентября погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 9 
сентября в Волшебной стране будет отличная погода.
5. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём погода, установившись 
утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,8 погода завтра будет такой 
же, как и сегодня. 18 апреля погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 22 
апреля в Волшебной стране будет хорошая погода.


2 вариант

1. На экзамене по геометрии школьнику достаётся один вопрос из списка экзаменационных вопросов. 
Вероятность того, что это вопрос на тему «Внешние углы», равна 0,35. Вероятность того, что это 
вопрос на тему «Вписанная окружность», равна 0,2. Вопросов, которые одновременно относятся к 
этим двум темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по 
одной из этих двух тем.
2. Вероятность того, что новый сканер прослужит больше года, равна 0,9. Вероятность того, что он 
прослужит больше двух лет, равна 0,88.Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, 
но больше года.
3. Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 7 
очков в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 6 очков, в случае ничьей — 1 очко, 
если проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся выйти в следующий 
круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы и 
равны 0,3.
4. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём погода, установившись 
утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,9 погода завтра будет такой 
же, как и сегодня. 18 апреля погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 21 
апреля в Волшебной стране будет отличная погода.
5. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём погода, установившись 
утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,7 погода завтра будет такой же, 
как и сегодня. 6 сентября погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 10 
сентября в Волшебной стране будет отличная погода.

1 вариант

1. На экзамене по геометрии школьнику достаётся один вопрос из списка экзаменационных вопросов. 
Вероятность того, что это вопрос на тему«Тригонометрия», равна 0,25. Вероятность того, что это 
вопрос на тему «Внешние углы», равна 0,1. Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум 
темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по одной из этих 
двух тем.
2. Вероятность того, что новый тостер прослужит больше года, равна 0,94.Вероятность того, что он 
прослужит больше двух лет, равна 0,8. Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, 
но больше года.
3. Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 8 
очков в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 5 очков, в случае ничьей — 3 очка, если 
проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся выйти в следующий круг 
соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы 
и равны 0,2.
4. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём погода, установившись 
утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,7 погода завтра будет такой же, 
как и сегодня. 6 сентября погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 9 
сентября в Волшебной стране будет отличная погода.
5. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём погода, установившись 
утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,8 погода завтра будет такой 
же, как и сегодня. 18 апреля погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 22 
апреля в Волшебной стране будет хорошая погода.


2 вариант

1. На экзамене по геометрии школьнику достаётся один вопрос из списка экзаменационных вопросов. 
Вероятность того, что это вопрос на тему «Внешние углы», равна 0,35. Вероятность того, что это 
вопрос на тему «Вписанная окружность», равна 0,2. Вопросов, которые одновременно относятся к 
этим двум темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по 
одной из этих двух тем.
2. Вероятность того, что новый сканер прослужит больше года, равна 0,9. Вероятность того, что он 
прослужит больше двух лет, равна 0,88.Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, 
но больше года.
3. Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 7 
очков в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 6 очков, в случае ничьей — 1 очко, 
если проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся выйти в следующий 
круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы и 
равны 0,3.
4. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём погода, установившись 
утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,9 погода завтра будет такой 
же, как и сегодня. 18 апреля погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 21 
апреля в Волшебной стране будет отличная погода.
5. В Волшебной стране бывает два типа погоды: хорошая и отличная, причём погода, установившись 
утром, держится неизменной весь день. Известно, что с вероятностью 0,7 погода завтра будет такой же, 
как и сегодня. 6 сентября погода в Волшебной стране хорошая. Найдите вероятность того, что 10 
сентября в Волшебной стране будет отличная погода.




1 вариант

1. 0,35
2. 0,14.
3. 0,28.
4. 0,468
5. 0,5648

2 вариант

1.0,55
2.0,02
3. 0,33.
4. 0,244
5. 0,4872



